
Відбулося засідання виконавчого комітету Славутицької міської ради
5 вересня відбулося засідання виконавчого комітету Славутицької місь

кої ради під головуванням міського голови Володимира Удовиченка.

В роботі засідання взяли участь: в.о.
начальника виконавчої служби міського 
управління юстиції Якушевич Л.В., началь
ник міського відділу міліції Сергієнко І.І., 
прокурор міста Котяш А.І.

Члени виконкому розглянули два блоки 
головних питань.

Стан підготовки об’єктів міста до 
роботи в осінньо-зимовий період 2012- 
2013 років та стан сплати за енергоно
сії та житлово-комунальні послуги.

Директор КП «ЖКЦ» Ірина Жаболенко 
інформувала членів виконкому про обсяги 
виконаних ремонтних робіт в житловому 
фонді міста: зроблений поточний і капі
тальний ремонт покрівель в будинках 
Добринінський,3(6під’їзд),Добринінський,

4 (2 під’їзд) Добринінський, 5 (4, 5, 6, 9 
під’їзди), Московський, 1 (2 під’їзд), Ленін
градський, 2(1,2 під’їзди), Ленінградський,
5 (4, 5, 6 під’їзди), Київський, 4 (41, 42 
квартира), Київський, 5 (67, 68 квартири) 
Київський, 7 (1,4,5 під’їзди), Чернігівський, 
10, Чернігівський, 12. На ремонт покрівель 
будинків за адресою: Чернігівський, 16 та 
Добринінський, З (3, 4 під’їзди) вже отри
мані позитивні висновки на кошторисну 
документацію, роботи будуть зроблені до 
початку опалювального сезону. На 100% 
зроблений ремонт покрівлі Талліннський, 
4.

Частково утеплені фасади будинків 
Бакинський, 1, Тбіліський, 1, Тбіліський, З, 
Київський, 4, Київський, 5.

У будинках за адресами: Добринінський, 
14 (1 під’їзд), Бакинський, 1 (4 під'їзд), 
Київський, 4 (1 під’їзд), Бакинський, 3 (2 
під’їзд) замінені вікна.

Начальник юридичного відділу КП ЖКЦ 
О.В.Радченко доповіла про роботу, що 
ведеться з боржниками. Загальна сума 
заборгованості за спожиті комунальні послу
ги складає 5 млн 969 тисяч. До цього 2 млн 
408 тис. -  загальне нарахування за серпень. 
В цій складовій боргу 2 млн 306 тис. -  забор
гованість за сплату комунальних послуг по 
143 особистим рахункам.

Держава відпрацювала механізм субси
дій, але ці сім’ї їх втрачають.

На сьогодні у Славутичі 359 сімей отриму
ють субсидії. За повідомленням представни
ків КП «ЖКЦ», в серпні за 4 дні вони відклю
чили 171 квартиру, зібравши 204 тис. гри
вень боргу. Кожна квартира боржника винна 
в середньому по 16 тис гривень за спожиті 
комунальні послуги. Працівниками КП «ЖКЦ» 
оформлено в суд 1200 справ на загальну 
суму 5,5 млн гривень.

Але сьогодні критична ситуація склалася і 
в державній виконавчій службі. З цього при
воду на засіданні виконавчого комітету 
інформувала Якушевич Л.В., яка відряджена 
з Головного управління юстиції в Київській 
області у відділ державної виконавчої служ
би міського управління юстиції. Вона заува
жила, що ситуація на даний час критична 
через відсутність фахівців (декретна від
пустка), тому із 363 документів виконано 
лише 51.

На сьогодні проходять стажування на 
роботу у відділі 6 осіб. Якушевич Л.В. запев
нила керівництво міста, що за місяць-півто- 
ра вони розпочнуть рейди із запрошенням 
засобів масової інформації, представника
ми стягувана, працівниками внутрішніх 
справ для опису арештованого майна гро
мадян, згідно переданих до юстиції рішень 
суду.

Управління інформації 
та електронного врядування


